大阪市下水道科学館 Twitter 運用ポリシー

運用アカウント:大阪市下水道科学館 (@ossmofficial)

(1) 基本方針

- ・本アカウントは大阪市下水道科学館が運用します。
- ・本アカウントは大阪市下水道科学館の利用案内、施設紹介、イベント情報について 主にツイートします。
- ・本アカウントは他アカウントからのリプライ、ダイレクトメッセージには対応しておりません。施設や展示、イベントに関するお問い合わせは公式 HP 問い合わせフォーム、電話、または FAX にてお願いいたします。
- ・本アカウントは原則として、情報発信・広報活動に不必要な他アカウントのフォローやリツイートは行いません
- ・やむを得ず情報提供が困難となった場合、本アカウントは停止、または削除します。

(2) 運用について

- ・機密情報、また個人情報を書き込みません。
- ・基本的人権、肖像権、プライバシー権、著作権等に対して充分に留意します。
- ・取り扱う情報は信頼性を確保し、誤解を与えないよう留意します。
- ・トラブルに対しては、冷静かつ誠実な対応を行います。

(3) 免責事項

- ・提供する情報の正確さにつきまして万全を期しておりますが、本アカウントの情報 を用いて他アカウントが行う一切の行為について一切責任は負いません。
- ・本 Twitter アカウントはユーザーにより投稿されたコメントや、本 Twitter アカウントに関連してユーザー間またはユーザーと第三者間に生じたトラブル・紛争について一切責任は負いません。

(4) 著作権

- ・本 Twitter アカウントが発信する文書や画像、映像等の著作権は、原則として大阪 市に帰属します。また、一部画像などの著作権は原著作権者が所有しています。
- ・営利、非営利を問わず本 Twitter 上の文書や画像などの無断での使用・転載・二次利用を禁じます。利用を希望される場合は大阪市下水道科学館の担当者にご連絡ください。